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KOMPENZAČNÍ POMŮCKY
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Charita Šternberk patří k největším poskytovatelům kompenzačních pomůcek.

Tyto pomůcky usnadní péči nejen seniorům, ale i osobám pečujícím o ně. Jsou

také velkým pomocníkem lidem dočasně imobilních po úrazu, usnadní pohyb

a přispívají k urychlení léčby.

VOBIS centrum PRO VÁS vám může nabídnout širokou škálu kompenzačních

pomůcek. K nejžádanějším patří polohovací postele, invalidní vozíky, toaletní

křesla a židle do sprchy, oxygenátory, antidekubitní matrace, (které zabraňují

tvorbě dekubitů), lůžkové jídelní stolky a přídavné hrazdy k postelím a jiné.

V případě zájmu nás kontaktujte na telefonním čísle pro středisko Uničov

a Litovel 733 755 862 a pro středisko Šternberk 734 390 734.

Rádi vám pomůžeme i s výběrem vhodné kompenzační pomůcky, po domluvě

zajistíme i odvoz a instalaci kompenzační pomůcky. Služba je zpoplatněna dle

ceníku.



Charita získala podporu z výzvy ministerstva pro místní rozvoj. Díky projektu

dojde k modernizaci a rozšíření prostor pro poskytování sociálních služeb

na Charitě Šternberk. Po dokončení realizace projektu bude objekt na ulici

Opavská 13 nadále sloužit jako zázemí pro služby: Domácí zdravotní péče,

Charitní pečovatelské služby Šternberk, Nízkoprahového denního centra Uzel,

Sociální rehabilitace Rozkvět, SAS Pro rodinu, Charitní poradně Nedlužím

a půjčovně kompenzačních pomůcek. Nyní už objekt dispozičně nestačí

a má nedostatečné zázemí pro poskytování sociálních služeb, a to jak z hlediska

kapacity, tak rovněž kvality.

Díky realizaci projektu bude vybudována přístavba v místě současné terasy,

kde vzniknou tři nové kanceláře. Díky tomu bude možné přemístit zázemí části

služeb. Vznikne nová konzultační místnost a dále místnost pro skupinová

setkání. Dojde k výraznému zkvalitnění zázemí pro poskytování sociálních

služeb. Služby budou poskytovány více anonymně (což je důležité pro práci

např. s lidmi v dluhové pasti).

Cílem projektu je rovněž řešení stávajícího nevhodného stavu energetické

náročnosti budovy. Díky realizaci projektu dojde k zateplení budovy a budou

realizována i další energeticky úsporná opatření.

Realizace by měla začít v září 2023.
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STAVEBNÍ ÚPRAVY CHARITY ŠTERNBERK



Nadační fond Výbor dobré vůle Olgy Havlové podporuje naši organizaci již mnoho let. V letošním 

roce podpořil službu Domácí hospicové péče nákupem elektrické odsávačky, která slouží 

k odsávání hlenů z dýchacích cest a udržení jejich průchodnosti. Dále nadace podpořila vzdělávání 

všeobecných sester a tím zvýšení profesionality pečujícího týmu. Díky jejímu příspěvku můžeme 

uhradit čtyřem sestrám certifikovaný kurz Ošetřovatelská péče o pacienty se žilním katétrem a 

parenterální výživou aplikovanou v přirozeném sociálním prostředí a jedné sestře certifikovaný 

kurz Rehabilitační ošetřování specifických skupin imobilních klientů. 

Dlouholeté podpory této nadace si velmi vážíme a moc za ni děkujeme.

Výbor dobré vůle podpořil také středisko v Uničově. Získali jsme finanční podporu 42 tisíc korun 

na rekonstrukci bytu v programu Obyčejný život. 

Program Obyčejný život dlouhodobě podporuje sociální projekty nestátních neziskových 

organizací, které si vytkly za cíl pomáhat vracet do života lidi žijící mimo mantinely „obyčejného 

života“ a které poskytují sociální služby směřující k jejich plnému začlenění do společnosti.

V našem S.O.S. bytě (kuchyňka + 1 místnost), je potřeba opravit odpady a vyměnit stávající 

kuchyňskou linku. V obytné místnosti je nutné dovybavit prostor o patrovou postel, aby byl 

prostor připraven pro matku s více dětmi.  Díky S.O.S. bytu jsme schopni okamžitě řešit krizovou 

situaci klientů, kteří se ocitli v nepříjemné životní situaci.
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VÝBOR DOBRÉ VŮLE 
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ČSOB POMÁHÁ REGIONŮM
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V pondělí 1. Května 2023 se konal Květnový jarmark na náměstí v Uničově.

Prodejní trhy reprezentovaly svými výrobky i služby Charity Šternberk,

konkrétně Nízkoprahové denní centrum SCHOD se sídlem v Uničově a Sociální

rehabilitace Rozkvět, která podporuje primárně osoby s lehkým nebo středně

těžkým mentálním postižením ve Šternberku a blízkém okolí.

Zákazníci obdivovali výrobky ze dřeva, korálků, jarní dekorace, přání malované

technikou enkaustiky (malba horkým voskem) a mnoho dalších.

Zájem návštěvníků byl velký. Rukodělné aktivity formují pracovní návyky

zúčastněných a pro klienty nízkoprahového denního centra znamenají nejen

smysluplné využití volného času, ale také prostor pro otevřenější komunikaci

s pracovníky.

Děkujeme všem, kteří zakoupením výrobků podpořili služby Charity

Šternberk, a doufáme, že jim drobnosti budou dělat dlouhou dobu radost.

KVĚTNOVÝ JARMARK V UNIČOVĚ
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V neděli 7. 5. proběhla pouť na Starém městě u kostela sv. Filipa

a Jakuba. Charita ve spolupráci s Římskokatolickou farností a KDU-ČSL připravila

opět bohatý program. Kromě tradičních pouťových atrakcí bylo možné

si poslechnout vystoupení Hanácké mozeke, nebo vystoupat na kostelní věž

a vidět tak naše město jinak než z věže radnice. Děti měly možnost zaskákat si na

našem skákacím hradě nebo si nechat od našich šikovných dobrovolnic namalovat

obrázek na obličej. Rodiče se mohli při čekání na své ratolesti občerstvit

dobrotami z naší udírny nebo si vybrat nějaké drobnosti v našem charitním

stánku. Odpoledne v kostele při tradičním koncertě vystoupil pěvecký sbor

Senzakord Litovel.

Děkujeme všem, kteří se podíleli na přípravě této akce a také všem, kteří podpořili

práci Charity v Litovli.

TRADIČNÍ POUŤ V LITOVLI
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Služba Domácí zdravotní péče zajišťuje komplexní odbornou zdravotní péči včetně péče

hospicové. Je poskytována na základě spolupráce s praktickými lékaři, s lékaři z odborných

ambulancí a také z různých lůžkových zařízení a je hrazena ze zdravotního pojištění.

Na každém středisku pracují v terénu (v domácnosti u nemocných) zkušené všeobecné sestry

s mnohaletou praxí. V současné době u nás pracuje 11 sester a 3 sestry na DPP.

Všem zajišťujeme průběžné vzdělávání, které rozšiřuje možnost pomoci a ulevit nemocným

lidem. V domácím prostředí lze provádět velké množství zdravotních výkonů.

K nejčastěji požadovaným patří odběry biologického materiálu, aplikace inzulínu, injekcí,

převazy ran různé etiologie, péče o stomie, ošetřovatelská rehabilitace. Sestry jsou však

schopné poradit si i se složitějšími výkony, ke kterým patří zavádění permanentních močových

katetrů u žen i mužů, péče o centrální žilní vstupy, podávání infuzí a parenterální výživy.

Nedílnou součástí naší práce je péče o umírající pacienty.

Ruku v ruce s prací sester jde možnost poskytnout i běžnou péči o hygienu těla i domácnost.

Nabízíme také možnost zapůjčení kompenzačních pomůcek (oxigenátorů, polohovacích postel,

vozíků a mnoho dalšího).

Kontaktujte naše vrchní sestry a vedoucí pečovatelské služby, pokud potřebujete péči

v domácnosti:

ZDRAVOTNÍ PÉČE U VÁS DOMA
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Děkujeme všem našim malým i velkým podporovatelům. 

DĚKUJEME ZA PODPORU



Aktuálně z Charity

Nabídka práce

Pro Charitní poradnu Nedlužím sháníme sociálního pracovníka. Pracoviště bude 

ve Šternberku a Moravském Berouně. Služební auto je k dispozici. Dále nabízíme 

plat 29.000 Kč + osobní ohodnocení, 25 dní dovolené, 3 dny na zotavenou, 

supervize, vzdělávání a práci v příjemném týmu. Očekáváme vzdělávání dle 

zákona 108/2006 Sb. O sociálních službách, tedy minimálně VOŠ, nebo VŠ a 

aktivní ŘP B. V případě zájmu posílejte životopis na 

pavla.jarosova@sternberk.charita.cz.

Benefiční koncert 2023 Šternberk

Charita Šternberk pořádá XVII. Benefiční koncert. Tentokrát nám v prostorách 

MKZ Šternberk zahraje místní rodák, zpěvák a producent Marcel Procházka -

Marcell. Benefiční koncert se bude konat 23.9.2023 od 14:00 a poprvé bude 

zdarma přístupný i všem dobrovolníkům, kteří nám pomáhají s realizací tříkrálové 

sbírky. Ostatní si mohou v Infocentru Šternberk zakoupit lístek za 200 Kč v 

předprodeji, nebo 250 Kč na místě.
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AKTUALITY Z CHARITY
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